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до	Порядку	передачі	документації	для
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довкілля	та	фінансування	оцінки
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Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14429
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ІВА"	22411181
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	82482,	Львівська	обл.,	Стрийський	р-н,	місто	Моршин,	вул.Геологів,	будинок	12	А
380672437362

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

«Видобування	мінеральних	природних	столових	вод	для	промислового	розливу,	Стрілківське
родовище	 (Джерело	 №1),	 Львівська	 область,	 Стрийський	 район,	 (Стрийська	 міська	 громада),
північно-східна	околиця	с.	Стрілків	на	правобережжі	р.	Стрий»	 (Продовження	дії	 спеціального
дозволу	на	користування	надрами	№	4008	від	9	серпня	2006	року).	Джерело	№	1	розташовано	на
земельній	ділянці	з	кад	№	4625386800:08:000:0207	Цільове	призначення:	11.02	Для	розміщення
та	 експлуатації	 основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств	 переробної,
машинобудівної	 та	 іншої	промисловості	для	виробничих	потреб	Видобування	води	джерела	№1
здійснюється	 на	 підставі	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	надрами	№	4008	 від	 9	 серпня
2006	 року,	 в	 об’ємі	 до	 400м3	 на	 добу	 Контактна	 особа	 -	 директор	 ПП	 "ІВА"	 Кобяков	 Ігор
Леонідович	0672437362

Технічна	альтернатива	1.



Вихід	джерела	№1	в	уступі	тераси	перехоплюється	двома	каптажами	(№1	та	№2),	об’єднаними
в	 1	 водозабір,	 що	 розвантажується	 природнім	 шляхом	 через	 верхню	 частину	 водоносного
горизонту.	 З	 водозабірного	 колодязя	 вода	 поступає	 до	 насосної	 станції	 звідки	 перекачується
діючим	водопроводом	до	виробничих	потужностей.

Технічна	альтернатива	2.

Відбір	 води	 із	 горизонту	 здійснювати	примусово,	шляхом	відкачки	насосами	 “GRUNDFOS”,
водночас	з	врахуванням	екологічних	та	економічних	чинників	Технічна	альтернатива	1	є	більш
доцільною,	тому	Технічна	альтернатива	2	в	подальшому	не	розглядається.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Стрілків	Вул.	Фіцика,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Стрийська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Стрілків	вул.	Фіцика	1.

Каптажне	джерело	№1	розташоване	в	північній	частині	с.	Стрілків,	на	зем.	ділянці	кад	№
4625386800:08:000:0207	Цільове	призначення:	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої
промисловості	для	виробничих	потреб

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	Стрілків	.

Не	розглядалась	у	зв’язку	з	тим,	що	джерело	№1	є	діюче,	а	планована	діяльність	проводиться
відповідно	до	спеціального	дозволу	на	користування	ділянкою	надр	підземних	мінеральних
природних	столових	вод,	виданого	Державною	службою	геології	та	надр	України	(реєстраційний
№	4008	від	9	серпня	2006	року.),	розгляд	Територіальної	альтернативи	2	є	недоцільним.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Передбачається	 позитивний	 вплив,	 що	 обумовлено,	 наявністю	 робочих	 місць,	 та
відрахуванням	податків	до	бюджетів	різних	рівнів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Вихід	джерела	№1	в	уступі	тераси	перехоплюється	двома	каптажами	(№1	та	№2),	об’єднаними
в	 1	 водозабір.	 Каптаж	 1	 джерела	 №1	 здійснюється	 водозабірною	 галереєю	 зі	 збором	 води	 у
бетонний	 колодязь.	Розмір	 галереї	 вздовж	 нагірної	 стінки	 12	 м.	 Відкоси	 котловану	 каптажу
обладнані	 бетонними	 водовловлюючими	 стінками	 –	 баражами	на	 глибину	 2м.	Довжина	 стінок
визначається	 розміром	 галереї	 від	 нагірної	 стінки	 до	 її	 фронтальної	 частини	 і	 становить	 3м.
Ширина	 фронтальної	 частини	 водовловлювальної	 стінки	 становить	 14м.	 Між	 фронтальною	 та
напірною	 бетонними	 стінками	 влаштований	 двохярусний	 фільтр	 тонкої	 та	 грубої	 очистки:
щебеневий	 та	 піщано-гравійний.	 Через	 водоприймальні	 отвори	 у	 фронтальній	 частині	 галереї
вода	 подається	 у	 водоприймальну	 камеру	 виготовлену	 з	 бетону	 місткістю	 5м3,	 та	 товщиною
стінки	 0,4м.	 Заглиблення	 її	 днища	на	 2,1	 м	 визначено	 із	 умов	 продуктивності	 каптажу	 та	 з



врахуванням	 розміщення	 зливної	 та	 водозабірної	 труби.	 Верх	 водозабірнолго	 колодязя
розташований	на	відмітці	304,18м,	нижче	влаштована	переливна	труба.	Дно	каптажу	на	відмітці
302,8	 м,	 отже	 він	 розкрив	 тільки	 верхню	 частину	 водоносного	 горизонту.	 З	 водозабірного
колодязя	 вода	 поступає	 у	 приміщення	 насосної	 станції.	 Каптаж	№2	 складається	 з	 водозбірної
траншеї	довжиною	56	м,	 в	якій	 знаходиться	перфорована	полімерна	труба	діаметром	100	мм.,
засипана	 гравієм	 та	 різнофракційними	 відсипами,	 а	 зверху	 перекрита	 глинистим	 замком.	 На
відстані	 4,5	м	 від	 кінців	 траншеї	 розташовані	 дві	 водоприймальні	 камери,	 відстань	між	 якими
становить	 47	метрів.	Камери	 заглиблені	 на	 глибину	 2,45	 та	 4,4	м.	 відповідно.	 Тильна	 частина
камер	 перфорована	отворами	 через	 які	 вода	 потрапляє	 в	 них.	 Перед	 перфорованою	 стінкою
камер,	 влаштована	система	різнофракційних	фільтрів	 віцдсипів.	 Забірні	частини	камер	 закриті
повністю	глинистим	замком.	З	водозабірного	колодязя	вода	поступає	до	насосної	станції	звідки
перекачується	діючим	водопроводом	до	виробничих	потужностей.	Видобування	води	з	джерела
№1	 Стрілківського	 родовища	 здійснюється	 на	 підставі	 спеціального	 дозволу	 на	 користування
надрами	№	4008	від	9	серпня	2006	року,	в	об’ємі	до	400м3	на	добу.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	 технічної	 альтернативи	1:	При	проектуванні,	 розміщенні,	 будівництві,	 введенні	 в	 дію
нових	 та	 реконструкції	 діючих	 підприємств,	 споруд	 та	 інших	 об’єктів,	 а	 також	 в	 процесі
експлуатації	 цих	 об’єктів	 забезпечується	 екологічна	 безпека,	 раціональне	 використання
природних	ресурсів,	додержання	нормативів	шкідливих	впливів	на	навколишнє	середовище.	При
цьому	 повинні	 передбачатися	 вловлювання,	 утилізація,	 знешкодження	 шкідливих	 речовин	 і
відходів	 або	 повна	 їх	 ліквідація	 та	 виконання	 інших	 вимог	 щодо	 охорони	 навколишнього
природного	середовища	і	здоров’я	людей.	Забороняється	введення	в	дію	підприємств,	споруд	та
інших	об’єктів	на	яких	не	забезпечено	в	повному	обсязі	додержання	всіх	екологічних	вимог	та
виконання	заходів,	передбачених	в	проектах	на	будівництво	та	реконструкцію	 (розширення	та
технічне	 переоснащення)	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються
згідно	 чинного	 законодавства	 України,	 а	 саме:	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього
природного	 середовища»,	 Земельного	 кодексу	 України,	 Закону	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	діяльності»,	Закону	України	«Про	охорону	земель»,	Водного	кодексу	України»	та
інших.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	технічної	альтернативи	2:	В	подальшому	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	територіальної	альтернативи	1:	Дотримання	розмірів	поясів	охорони,	всі	інші	відповідно
до	технічної	альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2:	В	подпльшому	не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	 технічної	 альтернативи	 1:	 Дотримуватися	 екологічних,	 санітарно-гігієнічних,	 й
територіальних	обмежень	згідно	чинних	нормативних	документів,	та	раціональне	використання
земельних	ресурсів	та	підземних	вод.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	технічної	альтернативи	2:	в	подальшому	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	 територіальної	 альтернативи	 1:	 Дотримання	 зон	 санітарної	 охорони	 та	 відповідно	 до
умов	щодо	технічної	альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2:	В	подальшому	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Вплив	на	клімат	та	мікроклімат.	Під	час	експлуатації	об’єкта	планованої	діяльності	джерелом
впливу	 на	 клімат,	 мікроклімат	 буде	 дизельгенератор,	 що	 працюватиме	 виключно	 як	 джерело
резервного	 електропостачання.	 Під	 час	 спалювання	 палива	 в	 атмосферне	 повітря
виділятимуться	 ПГ.	 Вплив	 на	 атмосферне	 повітря.	 Під	 час	 експлуатації	 об’єкта	 планованої
діяльності	 джерелом	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 буде	 дизельгенератор	 для	 резервного
енергозабезпечення.	Під	час	роботи	дизельного	генератора	викидатимуться	наступні	ЗР:	оксиди
азоту	 у	 перерахунку	 на	 діоксид	 азоту,	 вуглецю	 оксид,	 метан,	 вуглецю	 діоксид,	 азоту(I)	 оксид,
сірки	діоксид,	речовини	у	вигляді	суспендованих	твердих	частинок.	Викиди	здійснюватимуться
відповідно	 до	 дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин.	 Вплив	 на	 грунт	 та	 геологічне
середовище.	Порушення	 грунтів	 протягом	 періоду	 експлуатації	 не	 передбачається.
Розвантаження	 водоносного	 горизонту	 відбувається	 природнім	шляхом	 в	 межах	 встановлених
лімітів.	 Негативного	 впливу	 не	 передбачається	 Вплив	 на	 водне	 середовище.	 Розвантаження
водоносного	 горизонту	 відбувається	 природнім	 шляхом	 в	 межах	 встановлених	 лімітів.
Негативного	 впливу	на	 водне	 середовище	не	передбачається.	Вплив	на	об’єкти	ПЗФ.	Території
ПЗФ	 (нижчих	 та	 вищих	 рангів),	 національних	 парків	 або	 інших	 об’єктів	 Заповідного	Фонду	 чи
Смарагдової	мережі	в	межах	планованої	діяльності	відсутні.	Територія	планованої	діяльності	не
межує	з	об’єктами	ПЗФ.	Вплив	на	флору,	фауну.	Реліктові	рослини	та	рослини,	які	знаходяться
під	охороною	Червоної	книги	на	прилеглих	територіях	та	в	межах	ділянки	будівництва	відсутні.
Вплив	 на	 об’єкти	 культурної	 спадщини.	 Вплив	 на	 об’єкти	 культурної	 спадщини	 відсутній,
оскільки	територія	планованої	діяльності	вільна	від	об’єктів	культурної	спадщини	та	не	межує	з
ними.	Вплив	на	соціально-економічні	умови.	Передбачається	позитивний	вплив,	що	обумовлено,
наявністю	робочих	місць,	та	відрахуванням	податків	до	бюджетів	різних	рівнів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	технічної	альтернативи	2:	В	подальшому	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	територіальної	альтернативи	№1	сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля
аналогічні	до	технічної	альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2:	в	подальшому	не	розглядається	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).



Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Рівень	деталізації	інформації	та	плановий	обсяг	досліджень,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з
ОВД	буде	проведений	у	відповідності	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
№2059-V111	від	18.12.2017р.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше



25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Продовження	дії	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№	4008	від	9	серпня	2006
року

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	служба	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
Україна	79026,	м.	Львів,	вул.	Стрийська,	98,	envir@loda.gov.ua,	(032)238-73-83,	начальник	відділу
оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки,	Сорока	Назарій	Любомирович.



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


